

## Гости из Караганды

Вчера в столице республики в помещении Республиканского театра для детей и юношества начались гастроли Карагандинского драматического театра. Талантливый театральный коллектив недавно отметил свое 30-летие. Созданный на основе любительской студии, театр со временем вырос в творческий коллектив, работы которого отмечены высоким профессиональным мастерством. Его актеры — частые гости и сельских труженников Центрального Казахстана, у строителей Казахстанской Магнитки, у шахтеров Караганды и Сарани.

Алма-Атинские зрители увидят в исполнении наших гостей одиннадцать спектаклей, в том числе по пьесам «Дядя Ваня» А. П. Чехова, «Домик у моря» Стефана Цвейга, «Глубокие корни» Д. Гоу и А. Д'Юссо, «Барабанщица» А. Салынского, «Иван Рыбаков» В. Гусева.

Гастроли открылись спектаклем «Именем революции» М. Шатрова. Роль Владимира Ильича Ленина в спектакле исполнял И. А. Калачанов, роль Феликса Эдмундовича Дзержинского — заслуженный артист Коми АССР С. А. Волгин.

На снимке: сцена из спектакля Карагандинского драматического театра «Дядя Ваня». В роли Сони — артистка Н. Штокалова, Войницкого — В. Нечаев.

